丸岡城関連絵図調査内容の公表について

【概要】
坂井市教育委員会では令和５年３月に丸岡城関連の絵図2点を購入しました。購入以降この絵図について調査研究を進めており、調査研究からわかった内容を公表するとともに一般への公開も予定しています。
【購入経緯】
令和４年１０月に丸岡城関連の古地図がインターネットで販売されていることが確認され貴重な資料であることが判明したため、資料の散逸を防ぎ今後の丸岡城の調査研究に活用することを目的として、令和５年３月に丸岡城の絵図2点を購入しました。
【絵図の概要】
①　丸岡城の絵図（内題は「志州 (ししゅう)鳥羽 (とば)城図 (じょうず)」）（130×174ｃｍ）
「志州鳥羽城図」との内題がありますが、五角形の内堀、丘上の本丸や麓の二の丸の形状、あるいは城下町の町割り形状、「三国道」「一本田道」「鳴鹿道」といった道名から、丸岡城とその城下町全体を描いた絵図であります。
１．絵図の年代
２．絵図の概要（図の概要、彩色）
３．城内の建物
４．内堀や石垣の寸法表記（内堀各辺の長さと方位のズレ、内堀の幅、石垣高さ、長さ）　など
本図は、丸岡城周辺整備計画策定委員会の越澤明委員長が「しろはく古地図と城の博物館　富原文庫」に所蔵されていることを見つけたもので、『丸岡城周辺整備基本計画』（2021年8月）に掲載し解説を加えています。

②　越前の国丸岡城図（40×56ｃｍ）
丘上の本丸や麓の二の丸の縄張、五角形の内堀などの形状から丸岡城を描いた絵図です。天守はみられませんが、本丸と二の丸の御殿や門、櫓などの建物が描かれ、北東隅（下方左隅）には「内長畝口」の枡形も描かれています。
１．絵図の年代
２．絵図の概要
３．建物、江戸からの距離の記載　　など

【市民への公開】
[bookmark: _GoBack]①原寸大パネル展示
・令和５年７月２５日～
・丸岡図書館（各図書館に巡回展示）、丸岡バスターミナル
市役所本庁１F(各支所に巡回展示)

②市民への調査内容報告会
・令和５年８月２６日（土）１０：００～１２：００　　
・高椋コミュニティーセンター３F大会議室
・参加希望者は文化課丸岡城国宝化推進室までお申込みください
　TEL　0776-50-3164
